
,,(frrui/ara

DIREZIONE GENERALE PER IL COMMERCIO LE ASSICURAZIONI E I SERVIZI

ALLE CAMERE DI COMMERCIO
INDUSTRIA, ARTIGIANATO
AGRICOLTURA
LORO SEDI

AUNIONCAMERE
P .zza Sallusti o,2l
00187 ROMA

A INFOCAMERE S.c.P.a.
C.so Stati Uniti, 14
3sr27 Pw

A INFOCAMERE S.c.P.a.
Via G. B. Morgagni, 30/H

09100 RoNrA

ALL'ISTITUTO GUGLIELMO
TAGLIACARNE
Via Appia Pignatelli, 62
00178 ROMA

M inistero Sviluppo Economico
Dir.Gen. Commercio Assicurazioni e Servizi

_ usctTA -o6n7noo7 _0006982

llililil tll]il||tllt ill

úffi,%rfuo ffima.zùa



,lf,ztilara

úffi,frrfuo ffima.zùa
DIREZIONE GENERALE PER IL COMMERCIO LE ASSICURAZIONI E I SERVTZI

Oggetto: Decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri 14.06.2007 "Differimento,

per I'anno 2007, dei termini di effettuazione dei versamenti dovuti ar
soggetti cui si applicano gli studi di settore in vigore per l'anno 2006"

Con il decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri indicato in oggetto
è stato prorogato il termine del pagamento del primo acconto delle imposte per

l'anno 2007 per i contribuenti "che esercitano attività economiche per le quali sono

stati elaborati gli studi di settore".

La scadenzadel 18 giugno2007 è stataprorogataal9luglio 2007. Dal 10
luglio 2007 all'8 agosto 2007 i contribuenti possono effettuare i versamenti con la
mag gio r azione dello 0,40o/, quale interes se corri spettivo.

In proposito si ricorda che l'articolo 8, comma 2, del decreto ministeriale
11 maggio 2001 n. 359 stabilisce che il diritto annuale "è versato dai contribuenti, in
un'unica soluzione, con le modalità previste dal capo III del decreto legislativo 9
luglio 1997 , n. 241, entro il temine previsto per il pagamento del primo acconto di
tali imposte".

Tenuto conto di quanto sopra, la proroga stabilita con il decreto del
Presidente del Consiglio dei Ministri sopra richiamato si applica anche al
versamento del diritto annuale per I'anno 2007 effettuato dai contribuenti soggetti
agli studi di settore.

(Mario Sfigaelli)
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